

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.xmnext.com

国内统一刊号 CN31-0003 第16715期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2007年11月24日 星期六 今日32版



今天:晴天转多云,最低12℃(昨天最高19.5℃)

农历丁亥年十月十五 A叠新闻 / B叠专副刊

明天:多云,最高21℃,最低13℃

上海市文建中学(原糖业中学) 60周年校庆公告(第一号)

二〇〇八年十月十八日是我校建校六十周年庆典日,届时将举行隆重的校庆活动。为尽早做好筹备工作,学校成立了校庆筹备小组,请各位曾经在我校(前身为糖业中学)工作过、学习过的广大教工、校友互相转告,积极为我们提供文字、影像、实物等校史史料。在此谨代表校庆筹备小组感谢您对校庆工作的大力支持。

通讯地址:上海市浦东新区浦建路211弄9号 银行帐号:交行东方路支行

邮编:200127

电话:021-68640268, 021-50905980

传真:021-50905980

联系人:唐老师、张老师

310066668018004208663

上海市文建中学校庆办公室

网址: http://www.hswj.pudong-edu.sh.cn

E-mail: pdhswj@163.com

本市提前完成今年20万户天然气转换 上海天然气用户数超过人工煤气

9:00 上午首发

本报讯(记者张欣平)今天上午,随着闵行区都市路2088弄和徐汇区龙吴路585弄的原人工煤气用户顺利转换成天然气用户,本市今年20万户天然气置换任务提前完成,中心区域天然气用户总数已达到223万余户,天然气用量和用户数双双超过人工煤气。

人工煤气在生产和使用过程中均会排放对环境有害的物质,而天然气作为一种绿色能源,每立方米热值是人工煤气的近2.3倍,是一种环境友好型的优质能源,也是城市燃气的发展方向。

上海自1999年4月开始使用“东海平湖”(东气)天然气,2004年1月起接收“西气东输”(西气)天然气。自本市首次使用天然气以来,供应量年均增速达50%,预计2007年将达到27.5亿立方米,各类用户至今已累计使用天然气91.7亿立方米。

为配合天然气置换,上海燃气集团推出了一系列便民利民服务举措,对居民用户(除特种燃气器具外)在用燃气灶具和热水器实施免费改装、免费安检,并向孤老、烈属、低保及残疾困难家庭用户赠送安全型灶具等。

目前,本市天然气仅占本市一次能源的3%,与国际同等水平城市相比,天然气在本市能源消费结构中的比例还明显偏低。根据上海“十一五”能源发展规划,到2010年天然气将占本市一次能源的7%。根据未来城市燃气发展规划,上海人工煤气用户将在2015年基本完成改用天然气的转换,天然气年用量将增加到120亿立方米。

据悉,为不断推进天然气在本市一次能源中的比例,本市正在加大气源建设力度。其中,位于洋山的上海进口液化天然气(LNG)项目,预计项目一期将于2009年建成投运。此外,国家“川气东送”工程和“西气”二线工程也将于2009年起相继供应上海。预计到2010年,上海将基本形成“东气”、“西气”、“川气”和进口LNG等多气源的安全保障供应格局。

最清洁炼铁技术项目上午在沪投产

俞正声徐匡迪韩正等出席出铁仪式

本报讯(记者叶薇)引进当今世界上最清洁、最先进的熔融还原炼铁工艺技术的宝钢集团浦钢搬迁罗泾工程,今天上午10时30分举行热负荷试车暨COREX(熔融还原炼铁工艺技术)出铁仪式。中共中央政治局委员、市委书记俞正声,全国政协副主席、中国工程院院长徐匡迪,上海市长韩正等出席仪式。

浦钢搬迁罗泾工程总占地面积约3.22平方公里。新厂区连宝钢分公司,南接宝山工业园区,西临罗泾老镇,北靠长江。工程首次引进目前世界上最清洁、最先进的熔融还原炼铁工艺技术,其年产铁量是目前世界上正在运行的COREX-C2000的两倍。

由于COREX减少了炼焦和烧结生产工艺,各种污染排放物大幅

减少。二氧化硫排放仅为高炉的4.9%,达到钢铁行业国际先进的清洁生产水平。罗泾工程还采用多种先进的节能降耗技术,生产过程中产生的余能、余热、副产煤气、固体废弃物等,都得到高效综合利用,并形成了一条完整的钢铁制造业循环经济产业链。

因2010年上海世博工程建设需

要,浦钢整体搬迁至罗泾新厂。2005年6月29日16时,浦钢搬迁罗泾工程打下第一根桩;今年11月4日10时10分,燃烧了近一个世纪的浦钢火种,点燃了世界最大的COREX炉。两年来,浦钢相继关停炼钢厂、特钢厂、气体公司制氧生产单元、中板厂、配送加工中心和厚板厂。通过合理组织,做到了合同交清、余料用尽、人员平稳。



梅兰芳铜像 昨在京揭幕

“太像了!神态真好!我感觉我父亲还在世,我在他身旁伺候着,特别亲切。”在昨天上午举行的梅兰芳铜像揭幕仪式上,梅兰芳之子梅葆玖凝望铜像,心情激动。

国家京剧院(原名中国京剧院)成立于1955年,京剧艺术大师梅兰芳出任首任院长。在新落成的梅兰芳大剧院大厅里,梅兰芳先生铜像安置在正中间,坐在沙发上的梅先生身着中山装,脸带微笑目视前方,双手兰花指舞弄折扇,栩栩如生。

喜事成双,在梅兰芳先生铜像前,昨天梅葆玖还将一代宗师谭鑫培的后人谭娜收为自己的第21位弟子。谭娜的祖父谭世秀是著名京剧鼓师,曾为马连良、谭富英、裘盛戎、张君秋、谭元寿、马长礼等名家司鼓。当年谭鑫培与梅葆玖的曾祖父梅巧玲颇有交情,梅兰芳刚刚在京剧界崭露头角时就得到过前辈谭鑫培的提携与帮助。

左图:梅葆玖站在梅兰芳先生铜像旁边 驻京记者 王亦君 摄影报道

(本报北京今日电)

(相关报道见A7版·文娱新闻)

详细 07112410101

本报讯 连日来,中共中央政治局委员、市委书记俞正声前往部分单位调研,深入了解上海经济社会发展情况和发展所面临的挑战,与大家共商新一轮发展的思路和办法。俞正声在调研时指出,要按照党中央和胡锦涛总书记对上海提出的“四个着力”、“四个率先”,建设“四个中心”和现代化国际大都市的要求,把学习十七大精神、贯彻市第九次党代会精神和总结今年工作、研究明年工作结合起来,更好解决推进经济社会发展各项工作所面临的难点问题,努力开创上海各项工作的新局面。

前天,俞正声先后察看了上海证券交易所、上海期货交易所、中国金融期货交易所、中国银联公司信息中心和中国外汇交易中心,调研上海金融市场情况。俞正声说,上海建设金融中心,发展以金融业为核心的现代服务业,关键靠人才,要研究吸引人才的政策体系,发展现代服务业的市场环境、政策环境,加快推进金融中心建设。

(下转A2版)

浦东一加油站上午爆炸

事发杨高南路、浦三路口,4人死亡2人重伤

本报讯(通讯员忻文轲特约通讯员王爱东记者金恒)今天上午7时50分,位于浦东杨高南路、浦三路口,一家正在维修施工的油气加注站

发生爆炸,2名正在施工的工人当场身亡,另有4人重伤,送往医院抢救后,其中2人死亡。事故还造成多人受伤。

公安民警和消防官兵第一时间

到达现场,火速抢救伤员。浦东公安分局、消防局、特警总队等有关部门迅速赶赴现场处置,市应急联动中心同时通知120救护中心、市安监局、市

民防办等单位前往现场。

据初步了解,发生事故的是位于浦三路909号的一家油气加注站,当时,站内储气罐正在停业检修,施工中因操作不当发生了爆炸事故。

事发后,胡延照、张学兵以及市公安局有关领导赶赴现场组织指挥抢险和善后工作。市有关部门立即成立事故调查组对事故原因作进一步调查。

(相关报道见A4版·社会新闻)

8:00 今晨突发

浦东一加油站上午爆炸

事发杨高南路、浦三路口,4人死亡2人重伤

本报讯(通讯员忻文轲特约通讯员王爱东记者金恒)今天上午7时50分,位于浦东杨高南路、浦三路口,一家正在维修施工的油气加注站发生爆炸,2名正在施工的工人当场身亡,另有4人重伤,送往医院抢救后,其中2人死亡。事故还造成多人受伤。公安民警和消防官兵第一时间到达现场,火速抢救伤员。浦东公安分局、消防局、特警总队等有关部门迅速赶赴现场处置,市应急联动中心同时通知120救护中心、市安监局、市民防办等单位前往现场。

据初步了解,发生事故的是位于浦三路909号的一家油气加注站,当时,站内储气罐正在停业检修,施工中因操作不当发生了爆炸事故。事发后,胡延照、张学兵以及市公安局有关领导赶赴现场组织指挥抢险和善后工作。市有关部门立即成立事故调查组对事故原因作进一步调查。

浦东一加油站上午爆炸

流行服饰 7 折起
再满额回馈当场折
单柜单张收银条
每200元折40元
每300元折60元

欢乐缤纷周年庆

11/24 -- 12/9

欢乐缤纷周年庆

流行服饰 7 折起
再满额回馈当场折
单柜单张收银条
每200元折40元
每300元折60元

太平洋百货